

初2014级3班 王亦勤
要从容地着手去做一件事，但一旦开始，就要坚持到底。

(一)

运动会时，我像“鲁肃上了孔明船——糊里糊涂”地选上了长跑组。那些肌肉发达、牛高马大的选手都用鼻孔看着我，充满了不屑与嚣张。同学们走过来拍拍我的肩膀，无声地向我诉说着：加油呀！同学们的眼神让我握紧的拳头缓缓的松开了，正是“忽如一夜春风来千树万树梨花开”，心中的皑皑白雪与刺骨寒风对我肌肤的狠狠碰撞一霎间消失了！我站在起点线上，心里思索着，起点是怎一般的滋味？我想起点是甜蜜的。如那糖般的甜！

(二)

枪声响起，我像“做梦变蝴蝶——想入非非（飞飞）”地冲了出去。风在我耳边呼啸，发出

初2014级10班 邵零月

寒假里让我觉得最好玩的事，就是到西岭雪山滑雪。

听说要到西岭雪山去滑雪，我高兴得一夜都没有睡着。大年初三上午，我就和哥哥他们一同前往雪山。还没到达目的地，就看见白茫茫的一片。哦，天空中飘着鹅毛大雪，眼前是一个粉妆玉砌的世界。树枝被大雪压弯了腰，只有松树挺且直。我们坐观光车来到山顶上。这里的雪比山下更大，大雪给山顶披上了一层厚厚的白地毯。前面山坡上有多人在那儿

初2014级11班 龙雪

她个子高高的，瘦瘦的。让人一看就有想要保护她的冲动。

外婆对我好。记得有一次，我生病了。外婆二话没说便把我拉起来。她焦急地把我背在背上，飞快的跑到医院。一到医院外婆就把我放在一个板凳上，然后自己跑向挂号的地方去。一阵跑前跑后的忙乱，我终于被领到了儿科门诊。在看病时，我从外婆的眼神中再一次看到了焦急。

在一个夜晚，天气热烘烘的，让

初2014级7班 曹钰莹

她是一个乐于助人的人；她，是一个具有童心的人；她，是一个温柔祥的人。你们知道她是？她就是我的，听我慢慢的给你们讲述吧！

我的有着一头白发，在阳光下显得异常美丽。一双时刻笑眯眯的眼睛，像两颗小樱桃。紫红色的小嘴，时常给我传授着做人做事的道理。也许我的并不是最漂亮的，但是在我的眼里我的是天底下最温柔祥的。

有一天中午，我兴匆匆的跑进的家。刚一进门，我就被香喷喷的饭香给镇住了，仿佛美味已经进入我的口中似的，让我垂涎欲滴。但是，

初2013级3班 潘彦光

想对你说：“你年纪已大了，还帮我扇扇风，嘴里唱着一首不知名的山歌。不知过了多久，外婆的声音越来越小，后来就没有声音了。外婆的声音犹如一碗鸡汤，喝了汤后便什么疲惫都消失了。外婆的声音犹如冬日的一抹阳光将我的黑暗全驱散了。外婆的声音犹如一首催眠曲。她一边唱着歌曲一边拍着我的背，我像得到了一种安，慢慢地进入了梦乡。”

外婆，你给了我的童年的快乐。我

在反思中不停成长，终于把中国功夫发扬光大！

一个人一生中没有了反思，却来得悄无声息，激飞起色彩的轻舞飞扬。

有个东西，轻悄悄地来了，又不留声地走了，留给世人一生无穷遐想。

它是什么，不留声响地来了，又轻悄悄地走了，为沉静的面勾出波浪。

伟人对着历史发笑：“是汗！”孩子提着书包欢闹：“是知识！”无家可归的人却说：“什么也不是，只是一个幻象。”我说：“是反思！”

中国工农红军从井冈山开始了漫漫长征，国民党围追堵截，让工农红军伤亡惨重，经过高层领导的反思，否定了“左”倾主义思想，让毛泽东统一指挥，终于带领部队完成长征，与友军会合。

这是依靠勇气、智慧而完成。当然也离不开反思，是反思让误入歧途的人们，重新找到了回家的路。

我们平凡人说：“我们注定要吃苦。我们注定要活得不轻松，但我们应该学会反思。”

月光凄凄，我要一次最美的；余晖脉脉我拥一刻最灿烂的；漫漫人生，我采人生最重要的习惯反思。

李小龙上学时是管委会类似于流氓黑社会的一个人，成天打架，欺负同学，是一个校园小霸王，后来遇到了叶问，并收李小龙为徒。他在成长中不断反思，

（指导教师：彭茗）

（指导老师：万青鑫）

弘毅学苑

2012年3月（总33号）

痕迹
红蝶初2013级4班 朱民剑
高2010级1班 颜李锐

我且知小时候的丑事，是我内心中无法磨灭的痕迹。与我长眠，与我共地。我曾站在黑暗里张望着你，还守着一个吊瓶。只见那头的光亮中，有被你嵌入的黑影。

